

智能系 2022 年度十佳大学生评选活动 圆满成功

2022 年度十佳评选开幕



为鼓励广大学生不断提升自身综合素质，促进学校优良学风建设，充分展示我系大学生风采；践行个人的成功在于承担责任的实现，人生的价值在于不断地承担责任的价值观，把我校学生培养成为社会主义现代化建设的奋斗者，智能科学与技术系于 2022 年 11 月 28 日 18:30 在图书馆二楼报告厅举办 2022 年度智能科学与技术系'十佳大学生'终评大会。



本次十佳大学生评选活动邀请到了学院副院长旷强军、校长助理兼学工处处长汪祥辉、系主任陶彦，系主任助理陈晔，教务办主任李建红、学工办主任林永辉，学工办副主任白帆，系团委书记陈海腾出席大会，22级班主任、各班级评委代表及各班学生累计300余人参加本次大会。大会由陈辉燕、郭焯辉主持。

会上首先公布了各选手的网络投票评分。

智能科学与技术系十佳大学生网络投票得分				
序号(排名)	选手编号	姓名	最终得票	最终得分
1	8	吴佳丽	3608	10.00
2	15	鲍盈盈	2904	9.61
3	10	詹婷婷	2527	9.40
4	4	于佳辉	2517	9.40
5	14	宋文东	2474	9.37
6	7	管佳欢	2355	9.31
7	11	毛荣胜	2264	9.25
8	12	张远鹏	2003	9.11
9	1	林文	1946	9.08
10	2	谢文福	1834	9.02
11	9	朱雨微	1501	8.83
12	13	李晨斌	1083	8.60
13	6	郭玉珍	900	8.50
14	5	温嘉文	505	8.28
15	3	曾远平	409	8.23

网络投票得分计算

先统计每位候选人的得票数。得票数最高者得分按满分 10 分计算，其他候选人得分 = $8 + (10 - 8) * (\text{本人得票数} / \text{得票数最高者的得票数})$ 。

例如，本次投票最高票为 200 票，某学生的票为 125 票，则该生的得票为 $8 + (10 - 8) * (125 / 200) = 9.25$ 分，本次候选人得分记为 F1。

用脚印丈量久久为功的理想



评选上半环节，由 1~8 号候选人依次上台进行 VCR 展示，他们有积极竞赛的学霸型达人，有忙碌充实的活动型达人，有热衷奉献的志愿

服务型达人，也有敢于表达和创收的实践型达人。他们通过学习、工作、志愿服务以及社会实践四个模块，将自己在各方面所做出的努力和收获的成绩向评委和观众们娓娓道来。在他们的身上，我们看到了当代优秀大学生的优良作风：遇到挫折乐观应对、停滞不前时积极调整、收获成功时戒骄戒躁……他们的演讲不仅充分展示了自己的成绩与荣誉，更为学弟学妹们指明了进步的方向。



中场环节，由 WAVE 舞团献上韩舞表演

用汗水和荣誉垒高进步的阶梯





评选下半环节，由 9-15 号候选人依次进行演讲和 VCR 展示。他们有能说会道、能唱会跳的社交达人，有专心做好一件事的学生会干部，有“为人民服务”意识的学生党员和有着不服输的“小强”精神的班级干部，他们活跃在校园的各个角落，用行动点燃自己的信念，用汗水浇灌十佳大学生的成功之花。



中场环节，由张远鹏献上说唱歌曲表演

结果公布 激动人心



15 位候选人演讲结束后，由学工办主任林永辉公布了本次评选的结果。智能科学与技术系 2022 年度“十佳大学生”荣誉称号获得者分别是：

鲍盈盈、吴佳丽、宋文东、詹婷婷、于佳辉、毛荣胜、管佳欢、张远鹏、郭玉珍、李晨斌。

智能科学与技术系十佳大学生最终得分表						
选手编号	姓名	网络投票	教师总分	学生总分	最终得分	最终排名
15	鲍盈盈	1.92	4.75	2.99	9.66	1
8	吴佳丽	2.00	4.68	2.87	9.54	2
14	宋文东	1.87	4.65	2.98	9.50	3
10	詹婷婷	1.88	4.63	2.86	9.37	4
4	于佳辉	1.88	4.51	2.86	9.24	5
11	毛荣胜	1.85	4.58	2.79	9.23	6
7	管佳欢	1.86	4.66	2.68	9.20	7
12	张远鹏	1.82	4.56	2.78	9.16	8
6	郭玉珍	1.70	4.56	2.73	8.99	9
13	李晨斌	1.72	4.53	2.73	8.98	10
9	朱雨微	1.77	4.58	2.61	8.95	11
2	谢文福	1.80	4.32	2.60	8.72	12
1	林文	1.82	4.31	2.57	8.69	13
3	曾远平	1.65	4.29	2.53	8.47	14
5	温嘉文	1.66	4.31	2.46	8.42	15



陶彦主任为获得“十佳大学生”提名奖选手颁奖



汪祥辉校助为获得第五至第十名的十佳大学生选手颁奖



旷强军副校长为获得第一至第四名的十佳大学生选手颁奖

领导发言 点石成金



汪祥辉校助为 1-8 号候选人的演讲进行了点评，他表示：在评选过程中除了应该紧密围绕学习、工作、荣誉和实践，更应该展现个人亮点，讲好自己的“独家”故事。同时，对于八位选手的表现，他也提出了高度的表扬。在大学时期能够做到在台上慷慨激昂、侃侃而谈，是非常值得赞扬的。台下的同学们应该多多学习十佳大学生候选人身上值得学习的地方，争取自己来年也能站上这个舞台，发自己的光。



旷强军校长为 9-15 号候选人的演讲作出点评。旷校长对各位选手的表现表示惊喜，相较于往年，各位选手的演讲水平和表现力又上了一个新的台阶，各位候选人都能够达到学院对于十佳大学生的要求，他希望各位选手能够好好汲取这一次评选的宝贵经验，争取在未来站在学院十佳大学生终极评选的舞台上，代表智能系再创佳绩！



最后，系主任陶彦为大会作总结发言。他首先对本次评选大会的最终结果进行表扬，他说：“今天这场活动中，最令人感到骄傲和自豪的，就是看到这一届十佳候选人从刚入学的懵懂、迷茫，到如今的自信健谈、收获累累。其中他们付出的努力和汗水，不仅他们自己知道，作为他们身边的老师也有目共睹。他们的成绩是值得肯定和嘉许的，也是值得在座的各位同学学习的。”他表示，在这一届十佳候选人中，有不少同学是因为受到了上一届十佳大学生优秀榜样的影响，在心中暗下决心——“我也要成为十佳大学生！”他鼓励在场的学生观众，大胆向他们模仿、学习，在往后的学习生活中，紧密围绕学习成绩、活动荣誉、志愿服务和社会实践，去创造属于自己的成绩。未来十佳大学生的舞台，等着 2022 级的新生同学们去挑战。

继承创新 共创新篇



少年何妨梦摘星，敢挽桑弓射玉衡。作为一名泰豪学子，作为祖国的年轻一代，要树立远大理想，脚踏实地追求进步。只有敢想敢做、不畏艰难和失败，把每一次挫折转化为经验，把每一步当作积累，定能换来丰硕的果实。十佳大学生的舞台是绚丽夺目、充满挑战的，也是包容开放的，任何一位同学都有权利把十佳大学生当作大学阶段的目标，紧紧围绕“爱国、好学、为善、担责”八字校训，在思想上积极进取，在学习上追求进步，在志愿服务中奉献自我，在社会实践中实现个人价值。

智能科学与技术系 融媒体中心

文稿：周嘉昱 图片：钟鸣

排版：周嘉昱 校改：陈海腾

审核：陶彦